Le 8 septembre prochain aura lieu la journée mondiale d'actions locales pour le climat.
L’idée est que, ce jour là, aient lieu partout dans le monde des milliers d’actions locales démontrant la mobilisation citoyenne, afin de faire pression sur le GCAS (un sommet mondial pour le climat qui aura lieu la semaine suivante en Californie), et que cela nourrisse un mouvement large et durable basé sur des actions et luttes locales.
Voici le site “Dans nos rues pour le climat” que nous utilisons comme plateforme pour coordonner cette journée : https://fr.riseforclimate.org
Cette journée s’inscrit dans le cadre de la campagne pour la sortie des énergies fossiles, et au-delà dans une perspective de justice climatique et sociale.
Pour les groupes et personnes que cela intéresserait de s'inscrire dans le cadre de cette journée mondiale, ce pourra être sera l'occasion de :
- Valoriser des expériences locales positives que vous menez ou que vous connaissez ;
- Mettre en avant des revendications pour la justice climatique, que vous portez déjà ou auxquelles vous aimeriez apporter votre voix ;
- Mettre un coup de projecteur sur votre action et/ou votre lutte et vous inscrire dans un mouvement mondial.
L'ONG environnementale 350.org se met au service de ces groupes et personnes, leur apportant sa force de communication pour les aider à :
- Regrouper localement de nouvelles personnes autour de votre action et/ou de votre lutte ;
- Vous mettre en lien avec d'autres actions et/ou luttes ;
- Utiliser nos nombreux outils (allez voir, c'est très riche !), profiter gratuitement de nos formations (portant sur nos outils sur comment s'organiser, monter une action, etc.).
Les actions que vous mènerez seront à votre image. Elles pourront inclure par exemple :
- La présentation d'une lettre de demande d'engagement ou d'une pétition à une personne ou à une institution spécifique (nous pouvons vous aider à mettre en place une pétition)
- Une marche partant du site d'une infrastructure de combustibles fossiles ou d'une installation d'énergie renouvelable
- Etc.
Nous sommes là, si vous le souhaitez, pour vous accompagner à créer et préparer cette action, seuls ou avec d'autres.
N'hésitez pas à me contacter (06 74 49 34 77, adeline2lep@education-populaire.org, ou, chez 350 : adeline.delepinay@350.org), et à diffuser ce mail à celles et ceux qu'il pourrait intéresser !
